

沪深股指双双创出新高

承接上周五的强势,周一沪深两市股指出现加速上扬,深证成指收盘涨幅超过4%,而上证综指收盘也已站到3700点上方,双双创出新高,两市成交额较上周五明显放大,分别达到1845亿元和1050亿元。与此同时,两市涨幅达到10%的个股数量超过100只,为近阶段行情之最,显示个股机会相当丰富。

由于上周四市场已经进行了有效的洗盘,这为多头继续推高大盘奠定了基础,而且从市场运行节奏来看,上行步伐显然有所加快。值得指出的是,前期表现低迷的权重品种,近两个交易日也普遍回暖。从权重品种的回升也可看出,基金为首的主流机构再次加入了做多的行列。 快报记者 许少业

多空调查

不敢唱空

近九成机构看多

上周四至本周一,大盘股指形成了一个小的高位V形反转雏形,周一股指日线上还有向上跳空缺口,更强化了反转形成的可能性。东方财富网统计了41家机构对周二大盘走势的看法。近九成机构认为周一大盘高开高走,盘中留下24点的跳空缺口,多头攻击意愿十分突出。两市个股呈现普涨态势,主力资金大肆进场抢筹,预计后市大盘仍有进一步走高的机会。

看多机构大幅增加,广发证券等36家机构认为经过上周四的快速洗盘,市场针对宏观数据以及加息预期等不利因素明显消化,这为后市行情的逼空上扬创造了条件。由于场外资金入市意愿强烈,场内做多动力充沛,短期股指有望继续冲高上行。 今日无机构看空。

看平比例大幅下降,占比只有一成二。博星投资等5家机构认为股指在加速上行后,盘中宽幅震荡也将不时出现。 特约撰稿 方才

A/H股溢价大幅扩大

A股市场近期呈现强劲走势,不仅成为带动港股走强引擎,同时也令40只“A+H”股的两地价格差距不断扩大。

据统计,本月来内地市场的涨幅明显超越香港市场。截至昨日,上证指数从上月月底的3183.98点一路上扬至3710.89点,期间累积526.91点,涨幅达16.5%。同期,H股指数从上月月底的9616点上涨至昨日的10234点,累积涨幅为6.4%,而恒生指数本月来的累积涨幅仅为3.8%,由19801点上扬至20556.57点。

与市场走势相对应的是,本月来40只A+H股A/H股溢价均大幅上扬。以昨日的收盘价计算,40只A+H股在内地市场的价格均高于H股,熊猫电子A股对H股的溢价率由上月月底的241.9%上升至382%,北人印刷由当时的193.8%上升至278%。

40只A+H股中,有27只股份的A/H股溢价超过50%,其中包括广深铁路、中国石化、华能国电、中国国航和深高速等,而A/H股溢价超过100%的

A+H股也达到了19只,包括东北电气、北人印刷、大唐发电、东方航空以及北辰实业等。

分析指出,导致40只A+H股A/H股溢价大幅上扬的主要原因就是A股市场的强劲上扬,而A股的强劲走势将逐渐带动港股的走势,而且随着多数中资蓝筹股的业绩普遍高于预期,相信H股近期将继续向好。

值得一提的是,虽然中资金融股成为带动H股指数近期上扬的主要动力,但是中资金融股受到业绩的支撑在两地市场均呈现较强的上涨趋势,因此在两地市场的价格差距并没有扩大。以昨日的收盘价计算,八只中资金融股中,平安保险与中国银行的A/H股溢价本月的上升幅度最大,平安保险的A/H股溢价由上月月底的21.6%上升至昨日的33%。招商银行昨日A股对H股的溢价则由上月月底的2.5%下降至昨日的1%,成为40只A+H股中两地价格相差最小的一只股份。

快报记者 王丽娜

40只A+H股两地价格一览表

Table with 5 columns: 公司名称, H股收盘价(港元), A股收盘价(人民币), A/H溢价, 溢价. Lists 40 companies and their respective stock prices and premiums.

市场观察

中坚力量并没有随着大盘而疯狂

周一沪深市场放量强劲上行走高,股指点位双双创出了历史新高,两市成交也再次逼近历史的最高水平,再度呈现超强的上涨态势。对于市场本身的走势而言,大盘正处于一个狂热的阶段,如果没有强有力的外部因素影响,按照目前自身的运行规律来看,继续向上做多的概率极大。

谨慎看待低价题材股

就盘面的个股走势来看,题材类的个股是市场最为活跃的群体,低价个股的走强与资金性质有关。由于大量的散户资金入市,新进

的资金并没有经历市场波动的洗礼,其选择个股的衡量标准往往以价格高低为主,所以大量的低价类个股就被此类资金看好并且参与。因此需要理性看待这些个股的市场表现,这些个股完全是被资金推动上去,所以从长期来看并不具备持续性,也完全是短期的博傻行为,当市场一旦资金链条断裂之后,股价则就面临着大幅的下跌空间。

权重指标股仍然稳健

对于现在的市场而言,使人略感安心的是市场中还有一些定位偏低的价值投资个股,是以机构的持股为主,包

括钢铁类和石化个股,如中国石化今年第一季度每股收益为0.22元,其股价定位的市盈率不足15倍,这反映出机构相对还是理性的,中坚力量并没有随着大盘而疯狂。所以,只有当指标类个股也完全脱离实际情况之后,大盘的真正大力度调整才会来临。对于参与市场的投资者而言,理性的投资理念在目前的市场中尤为重要,因为在未来的调整行情中只有质地优异的品种才会显示出投资价值。

总的来看,市场正在进入一个相对的风险期,但目前并不是大规模出局的时候。 国盛证券 王剑

交行A股发行区间:7~7.9元/股

投资者申购交行时须以价格区间上限填写委托单

交通银行今日发布公告称,本次A股发行的发行价格区间为人民币7元/股~7.9元/股(含下限和上限)。经交通银行股份有限公司及其保荐机构书面申请,上海证券交易所同意交通银行的网上发行采用缩短一个交易日的特别流程。具体安排是4月25日网上资金申购;4月26日(T+1日)确定发行价格和网上网下最终发行数量,网上申购验资,网上申购

配号;4月27日(T+2日)公告网上中签率,网上发行摇号抽签;4月30日(T+3日)公告网上资金申购摇号中签结果,网上申购资金解冻。

投资者在申购交通银行时,须以价格区间上限填写委托单,且一经申报,不得撤单。如最终确定的发行价格低于价格区间上限,差价部分将于2007年4月30日退还给投资者。

快报记者 夏峰 王璐

三鸡机械首发审核又被取消

证监会发审委昨日公告称,鉴于浙江三鸡机械股份有限公司尚有相关事项需要进一步核查,决定取消明日召开的第44次发审委会议对该公司发行申报文件的审核。

这是三鸡机械首发事项第二次在发审会召开前被临时取消审核。据悉,此次取消

审核的原因与上次一样,还是因为出现了针对三鸡机械的举报。

另外,发审委公告称,本周五召开的发审委工作会议上,新疆塔里木河种业股份有限公司和深圳市首发益达科技股份有限公司首发事项将会。 快报记者 周翀

保资投资股市迫切需要“松绑”

昨天发布的一季度保险数据显示,在新会计准则下,保险资金权益类投资(主要包括股票、股权和证券投资基金等)的比例,已经接近20%的上限。这也使得5%的保险资金股市投资比例上限日益不合时宜,客观上要求进一步给保险资金投资股市“松绑”。截至3月底,保险资金运

用余额2.04万亿元,值得注意的是,其中股票投资和证券投资基金3732.6亿元,占比18.3%。权威人士表示,上述数据是按照新会计准则计算的,投资的浮盈已经计算在内。现行法规规定保险资金投资股市比例不得超过5%,但在新的会计制度下则显得越来越不合时宜。快报记者 卢晓平

券商视点

坚持攻守兼备的投资策略

在股指继续加速上冲的态势下,由于资金推动下市场短期仍保持较高的活跃度,同时股价结构分化加剧,操作思路不宜过分激进。同时,由于板块和个股轮动的时间差异,投资者应采取构建低估值指标股、二线蓝筹股、高成长和小市值题材股组合投资的策略,维持分散和均衡配置,坚持攻守兼备策略。近期可关注以下三类股票的投资机会。

一、注资和整体上市概念股 二、股权投资的价值重估 近期,由于市场的持续上涨,交叉持股,缘于股权投资而价值重估,引发了很多个股的上涨。

三、黄金周受益股 “五一”长假将至,由于过去市场一直都有提前炒作商业、旅游等黄金周概念股的惯例,因而本周商业、旅游和酒店股波段投资机会值得关注。 华泰证券 陈慧琴



截至北京时间4月23日 22:45

Main market data table for April 23, 2007, listing various stocks with columns for code, name, open, high, low, close, change, volume, and market cap.